

2017 年 3 月 29 日

宏利任命高瑞宏為總裁

加拿大多倫多 - 宏利本日宣佈，現任亞洲業務部高級行政副總裁兼總經理高瑞宏 (Roy Gori) 已獲委任為公司總裁，自 6 月 5 日起生效。高瑞宏先生將負責宏利的全球營運業務，向宏利首席執行官鄧廣能 (Donald Guloien) 匯報。

除亞洲以外，高瑞宏先生也會領導宏利在加拿大、美國的業務，以及投資業務。他也會負責制定和執行宏利的業務發展策略。高先生目前常駐香港，並將遷往加拿大多倫多。有關變動尚待入境部門批准。

鄧先生表示：「高瑞宏先生是一位出色的領導者、創新者和變革者，致力以客戶為中心。我感到十分高興，因為他擔任這個舉足輕重的角色、充分利用他在我們所有業務領域的才能、專長及其合作天賦。我對他未來為宏利所作出的貢獻感到十分振奮。」

宏利董事會主席杜卓志 (Richard DeWolfe) 說：「高瑞宏先生的領導能力和活力，對宏利的亞洲業務一直有正面的影響。高先生履新後，董事會有信心他會對宏利的各項業務作出重大貢獻，在推動和執行我們的業務策略計劃方面發揮關鍵作用，並為股東創造重要價值。」

以下管理人員將向高瑞宏先生匯報，包括：夏敏安 (Marianne Harrison)，加拿大業務部高級行政副總裁兼總經理；龐禮國 (Craig Bromley)，美國業務部高級行政副總裁兼總經理；繼任的亞洲業務部高級行政副總裁兼總經理；以及譚偉倫 (Warren Thomson)，高級行政副總裁兼首席投資官。高級行政副總裁兼首席營運官 Linda Mantia 將就企業策略向高先生匯報，並就其所負責的其他領域繼續向宏利首席執行官鄧廣能先生匯報。

高瑞宏先生說：「我對於能藉此機會在瞬息萬變的時代中，肩負推動宏利全球業務的責任感到十分振奮。我們的同仁、策略和企業目標互為呼應，致力幫助人們實現夢想和抱負，並創造非凡的客戶體驗。我們有信心超越客戶的期望，並為公司創造豐碩佳績，為股東創造重大價值。」

高瑞宏先生於 2015 年初從花旗加盟宏利。他曾擔任花旗集團北亞地區和澳洲消費銀行業務主管，以及亞太區零售銀行業務主管，負責該行在區內的保險和財富管理業務。

高瑞宏先生曾在悉尼、新加坡、泰國和香港等地工作和生活。他擁有新南威爾士大學的經濟與金融學位，以及悉尼科技大學的工商管理碩士學位。高先生已婚，並育有三位子女。

宏利概覽

宏利金融有限公司作為全球主要的金融服務集團，事事以客戶的需要為先，並提供切合其需要的建議和方案，以助他們實現夢想和抱負。本公司在美國以「恒康」的名稱營運，而在其他地區則以「宏利」的名稱經營。本公司為個人客戶、團體客戶及機構客戶提供理財建議、保險及財富與資產管理方案。截至2016年底，本公司旗下約有35,000位員工和70,000位代理人，以及數以萬計的經銷合作夥伴，共同為逾2,200萬位客戶提供服務。截至2016年底，宏利所管理和提供行政管理的資產總值為9,770億加元（約7,280億美元），而在過去十二個月支付予客戶的款項接近260億加元。本公司的主要業務遍及亞洲、加拿大和美國，服務客戶逾百載。本公司的環球總部位於加拿大多倫多，並在多倫多、紐約及菲律賓證券交易所股份代號MFC上市，在香港交易所則以股份代號945上市。

傳媒查詢：

宏利

Sean B. Pasternak

416-852-2745

sean_pasternak@manulife.com

投資者關係部：

宏利

Robert Veloso

416-852-8982

robert_veloso@manulife.com